

工业北路绿波带咋不灵了

交警部门解释,信号灯进行过两次调整,而且实现绿波带需要很多条件

本报9月20日讯(见习记者 刘雅菲) 近日有市民发现,从今年8月底以来,工业北路走起来没有之前那么顺畅了,遇到的红灯比之前多了,这条路上的绿波带为什么不那么灵了呢?

市民孙先生因工作原因经常要走工业北路,今年3月份工业北路有了绿波带之后,孙先生开车从这里走的

时候明显感觉顺畅多了,通行速度也快了很多。但今年8月份以后,孙先生却感觉开车走在工业北路上又开始走走停停,遇到的红灯比前几个月多了很多。

20日,记者乘车来到工业北路体验通行情况。中午1点15分,记者从全福立交桥出发,以约每小时40公里的速度,沿工业北路向东,到

坝王路路口。路上车流量较小,没有遇到压车堵车的情况,共历时17分钟。全程共经过17个信号灯,其中1个是一直闪烁的黄灯1个,红灯8个,绿灯8个,与绿波带一路绿灯的理想状态相去甚远。

针对这个问题,记者采访了历城区交警大队一位林姓科长对记者解释说,绿波带仅仅是一个理想的状态,要实现一路绿灯需要很

时45公里,全程共用时19分钟。全程遇到的17个信号灯中有一直闪烁的黄灯1个,红灯8个,绿灯8个,与绿波带一路绿灯的理想状态相去甚远。

随后记者从坝王路路口向西返回至全福立交桥,将车速提高到约每小

多的条件。有的时候遇到堵车,或者车速不稳定等情况,就会造成遇到很多红灯。单独的信号灯在进行施工的时候,也会造成绿波带的错乱。要解决这种错乱,需要交警部门对整条路上的信号灯进行校正。

林科长还告诉记者,工业北路上的绿波带自今年3月开始运行后共根据

车流量进行过两次调整,一次是在今年学生放暑假之前的6月底,一次是在8月底。其中,6月底的那次调整后他们对信号灯进行过校正。但今年8月底调整后是否进行过校正以及孙先生和记者体验到的行驶过程中遇到红灯较多的情况是否与此次调整有关,交警部门并未给出答复。

腊山分洪道近三千米路段无护栏

主管部门:当初设计中就没护栏,安装与否需先调研

本报9月20日讯(记者 穆静) 经过去年的综合整治,腊山分洪道如今已成为一条重要的景观河,沿岸来往车辆也跟着多了起来。但不少来往市民发现,从党杨路往西约3000米的腊山分洪道北岸没有安装护栏,让人感觉不安全。

19日,记者来到腊山分洪道看到,腊山分洪道北岸路宽约5米,路上来往车辆不断,道路离水面约有10米的距离。在党杨路以西,河沿岸路边安置着约2米高的护栏。而在党杨路以东一直到明珠西苑小区的腊山分洪道北岸约3000米的道路,路边仅种植着高约一米的冬青。在南岸,虽有一些路段安上了护栏,但大部分路

段并未安装护栏。

“怎么有的路段有护栏,有的没有护栏呢。”市民董先生经常开车从腊山分洪道沿线走,经过没有护栏的路段,他常常感觉提心吊胆。“能不能将这些路段也安上护栏呢。”董先生建议道。

对此,济南市腊山分洪工程筹建办公室相关负责人表示,腊山分洪道两侧道路原是为防汛设置的便道,“至于在整个腊山分洪道不少路段没安护栏,是由于当时工程护栏安装设计中没有设计上这些路段。”该负责人说,目前腊山分洪工程已经基本完工,在当初工程设计中只在危险路段设计安装护栏。

“腊山分洪道除了有调洪

作用外,还是济南西部一条重要的亲水平台。”该负责人表示,市民安装护栏的意愿如何,以及安装护栏后是否能达到安全效果,还要进行可行性调研才能确定。“我们现在在沿线设置了不少警示牌,提醒市民不要游泳及垂钓,也希望来往的市民注意安全,放慢开车速度。”

此外,该负责人还表示,随着腊山分洪工程基本完工,腊山分洪道附近的游客和行人多了起来,随之产生了交通拥堵、垂钓者屡禁不止等问题。“腊山分洪工程筹建办公室目前还属于工程承建单位,我们正在积极报批成立管理单位,并对工程完工后出现的问题进行跟进解决。”



腊山分洪道沿岸不少路段无护栏,市民感觉不安全。本报记者 穆静 摄

Hans 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务



消费者信赖十大整形美容机构

中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位

韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心



2012中国·济南国际整形美容节之
【国际抗衰周】

共迎双节 倾情钜惠 百万赠送...

国际抗衰周
9月20日至10月1日

9月22日,亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂坐诊韩氏,泉城绝佳无创抗衰传奇即将上演,

限量预约正在进行,详情问询
0531-86013330.



推荐项目:

- 王甫童颜术
- 爱贝芙注射除皱
- BOTOX注射除皱
- 以色列深蓝热塑紧致射频
- 综合祛眼袋
- SPA美疗调理

超值特惠:

- 全球唯一全能抗衰飞顿深蓝买一送一
- 办理储值卡更有优惠大礼相送
- 面部五官塑型(双眼皮、鼻部综合、眼袋、改脸型等)三项8折,两项8.5折,单项9折优惠



韩啸微博:做整形的人韩啸



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 8601 3330

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座